

Acaba de ser inaugurada en Palencia la I Exposición de Ambas Castillas, con la participación de las dieciséis provincias castellano-leonesas.

La bella capital de Tierra de Campos es escenario de la primera salida conjunta de las artes, los productos y las manufacturas castellano-leonesas al campo nacional. Este Certamen representará la más elocuente demostración del progreso alcanzado por las regiones que históricamente fueron impulsoras de la unidad y de la grandeza patria, y contemporáneamente constituyen el eje de sustentación de la personalidad nacional.

Palencia ha movilizad todos sus recursos y todos sus medios de organización para proporcionar, al que no dudamos en calificar de histórico acontecimiento de las actividades creadoras del interior de España, el marco adecuado y la solemnidad requerida. Los informes recibidos indican que este Certamen ofrece un espectáculo altamente satisfactorio. Las provincias interesadas han rivalizado en la presentación de sus productos. La I Exposición de Productos de Ambas Castillas representa, en definitiva, un signo revelador de la constante y creciente evolución manufacturera de las comarcas injustamente catalogadas entre las estrictamente agropecuarias.

El Estado podrá comprobar de lo que han sido capaces esas regiones, y percibirá sus enormes posibilidades en orden al resurgimiento general del país. Comprenderá asimismo —realmente el nuevo Estado ha llegado ya a esta conclusión—, que en lo sucesivo no pueden quedar las Castillas y León al margen de cualquier programa que tienda a robustecer la industrialización del país, por la razón poderosa de que poseen materias primas, utillaje y cerebros capaces de levantar, sin menoscabo para sus características agrícolas, núcleos manufactureros de primera categoría, y porque, en definitiva, constituyen ya una realidad que no puede ser desconocida.

Saludamos con sincera simpatía la inauguración de la I Exposición de Productos de Ambas Castillas y León, índice de importantes fuerzas creadoras capaces de impulsar con resolutiva eficacia el engrandecimiento nacional.

Byrnes habla en Stuttgart sobre el futuro de Alemania, denunciando el incumplimiento del acuerdo de Postdam

“Se intenta aplastar al pueblo alemán bajo una carga superior a sus fuerzas”

Resumen de su discurso

En la capital alemana de Stuttgart ha pronunciado un discurso que ha de producir sensación grande en el mundo. Puntos principales del mismo son los que siguen: No se han cumplido los acuerdos aliados de Postdam referentes al establecimiento de una economía equilibrada en toda Alemania, con la distribución equitativa de productos para el logro del vivir alemán con sus solas fuerzas y el mínimo quebranto de los intereses aliados. Alemania

debe ser administrada como una unidad económica, mediante una urgente centralización administrativa y la preparación del país para una pronta autonomía. No podemos continuar restringiendo el libre intercambio de productos, personas, ideas dentro de todas las zonas germanas. Hasta ahora sólo hemos encontrado la colaboración adecuada en este aspecto vital en el gobierno de la Gran Bretaña. Hay que adoptar medidas coordinadas entre todos para impedir una inflación ruinosa. No hay que levantar barreras artificiales a los esfuerzos reconstructivos del pueblo alemán. No deseamos esclavizarle sino ayudarle a salir de su postración, obra de los nazis. Establece honda diferencia entre los nazis que han de ser castigados y la nación alemana que ha de vivir, incluso prosperar, y que después de haberse democratizado volverá a tener un Gobierno central. Las fronteras del Reich con Polonia son provisionales para él; es decir que después de haber cedido sus provincias orientales a Rusia, Polonia no tiene la seguridad de ensancharse hacia el Oeste. En cuanto a Francia, podrá administrar el Sarre, pero no hacerse ilusiones respecto al Ruhr ni Renania. (Es volver, más o menos, al Tratado de Versalles, que salvaguarda la unidad de Alemania, base de su futura grandeza).

sienten muy animados con las palabras suaves de Byrnes. «No nos ha tratado como derrotados sino como amigos».—EFE.

«Un desafío a Rusia», dicen en Londres

LONDRES.—El discurso de Byrnes en Alemania ha causado sensación en la Gran Bretaña, especialmente por su energía y su decisión al afrontar los problemas pendientes.

El redactor diplomático de la Agencia Réuter, después de gloriarse con todo detalle las afirmaciones contenidas en las declaraciones del secretario de Estado norteamericano, destaca el «desafío a Rusia» y añade que el discurso ha sido conciliatorio en el tono, pero casi deliberadamente provocativo en el fondo. También dice que Byrnes ha expuesto una amplia política constructiva con relación a Alemania, en particular, y a toda Europa, en general. EFE.

El carácter provisional de las fronteras con Polonia

Al comenzar el discurso el portavoz de Foreign Office puso de relieve la solidaridad anglonorteamericana en lo que respecta a las cuestiones alemanas pendientes de resolución. Subrayó que los planes para lograr la unidad económica de la zona americana y británica están progresando.

Puso de relieve igualmente que Gran Bretaña comparte la opinión del secretario de Estado norteamericano respecto al carácter provisional de la cesión de las provincias orientales alemanas a Polonia. Subrayó que Inglaterra siempre puso de relieve la importancia de este hecho. «También estamos de acuerdo—dijo seguidamente—en que el Sarre pase a formar parte de Francia». Declaró que el Foreign Office no había por anticipado el texto del discurso.—EFE.

Gran desaliento en Francia

PARIS.—Con gran desaliento ha sido acogido el discurso de Byrnes en los círculos oficiales franceses, sobre todo en lo que se refiere al establecimiento de un Gobierno provisional alemán que tenga jurisdicción en las cuatro zonas en que está dividida actualmente Alemania y a la tesis de que el Ruhr y Renania no deben ser separadas de Alemania, ya que sus moradores quieren continuar siendo alemanes y no vivir separados.

Según la Agencia United Press, el comandante en jefe de las fuerzas francesas en Alemania, general Koenig, rechazó la invitación de ir a Stuttgart, porque conocía de antemano el fondo del discurso que, indudablemente, ha levantado la moral del pueblo germano. Unicamente ha causado buena impresión en París el párrafo del discurso en el que se reconoce que el Sarre debe pasar a Francia.—EFE.

«Advierte a Rusia que los Estados Unidos permanecerán en Europa»

NUEVA YORK.—El discurso del secretario de Estado norteamericano en la Conferencia de la Paz, en vista de lo delicado de las actuales relaciones entre las cuatro grandes potencias aliadas.—EFE.

Campaña nacional para el abaratamiento de la vida

CIERRE DE ESTABLECIMIENTOS Y MULTAS

De Almadén es expulsado el dueño de una huevería

Medidas enérgicas

Almadén.—El alcalde ha ordenado el cierre de una huevería y la expulsión del dueño de su negocio, por anunciar que él mismo compraría a precio superior a los que se venden en el mercado al público, los huevos. La baja en los artículos de primera necesidad es ya notable. Las sandías, tomates y cebollas se expenden a peseta el kilo. Se ha prohibido la venta de hortalizas fuera del mercado.—(Cifra).

Se adoptan medidas para abaratar la vida en Barcelona

Barcelona.—Bajo la presidencia del delegado provincial sindical se han reunido en la C. N. S. los industriales del ramo de la alimentación y ganaderos para adoptar resoluciones encaminadas al abaratamiento de la vida.—(Cifra).

Se reúnen las autoridades de Ciudad Real

Ciudad Real.—Por iniciativa del gobernador civil interino se ha celebrado en el despacho del Gobierno una reunión a la que han asistido el alcalde, el fiscal provincial de Tasa, el secretario provincial de Abastecimiento, el jefe del Servicio Nacional del Trigo y el comisario de Policía. Los reunidos, secundando la campaña del Gobierno para el abaratamiento de las subsistencias, celebraron un cambio de impresiones y acordaron excitar a los industriales para que abastezcan el mercado y rebajen los productos.—(Cifra).

Puestos reguladores en Castellón

Castellón de la Plana.—Desde el pasado mes de junio funcionan en el mercado de la capital varios puestos reguladores de precios para frutas y verduras, merced a los cuales se ha logrado rebajar estos artículos hasta en un 25 por 100. El puesto dedicado a la venta de huevos, que despacha diariamente más de un centenar de docenas, lo hace ya a 15 pesetas docena, mientras que en el mercado libre se cotizan a 25 pesetas. Las autoridades, muy animadas por estos éxitos, se esfuerzan por ampliar su radio de acción para conseguir el abastecimiento completo

del mercado a precios perfectamente asequibles.—(Cifra).

Más de dos mil kilos de trigo en varios pellejos de vino

León.—La Guardia civil de Boñar, detuvo en la carretera que va de Campo de Caso a Asturias, a una camioneta, propiedad de la empresa de transportes La Camerana, conducida por Alfonso Alvarez, que llevaba dentro de varios pellejos de vino 2 125 kilos de trigo. Este cereal iba destinado a José Diego Alvarez, vecino de Campo de Caso, quien, según sus manifestaciones, le había adquirido a un desconocido en la carretera de Puente Villarente a Boñar. La mencionada mercancia, juntamente con los transportistas, ha sido puesta a disposición de las autoridades.—(Cifra).

Descienden notablemente los precios en Logroño

Logroño.—Han sido instalados en esta capital los seis primeros puestos reguladores, destinados, tres de ellos a la venta de frutas y

verduras, y los otros tres a la de pescado. Asistieron a la inauguración de los mismos el delegado de Recursos de la Zona Norte, don Benito Cid de la Llave; el gobernador civil, señor Martín Gamero, y demás autoridades provinciales y locales. El señor Cid dió una amplia explicación de los propósitos que se persiguen con el establecimiento de estos puestos reguladores como forma práctica de llevar adelante la campaña de abaratamiento de la vida dispuesta por el Caudillo, y señaló los beneficios logrados ya en otras provincias de la zona que tiene a su cargo, en las que funcionan puestos de esta índole.

En este primer día de funcionamiento se han logrado grandes beneficios para los consumidores. Por ejemplo, el bonito, que se vendía a 12 pesetas kilo, cuesta hoy 7,20; la uva, que se vendía a 3,20, vale 2,25 el kilo, y los melocotones, de 7 han bajado a 5 pesetas kilo.—(Cifra).

La Conferencia de París

Norteamérica en minoría entre «los cuatro»

PARIS.—La reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de los «cinco grandes» ha terminado sin que haya caído decisión sobre la fecha de la próxima Asamblea general de las Naciones Unidas, estando los Estados Unidos en minoría al oponerse al aplazamiento.—EFE.

Rusia favorece al enemigo de ayer frente a un aliado

Rusia ha acusado hoy a Grecia de presentar contra Bulgaria reclamaciones territoriales que harían a este país «estratégicamente vulnerable».

El ruso Novikov, hablando ante la Comisión Territorial y Política búlgara, calificó las reclamaciones griegas de una revisión estratégica de la frontera greco-búlgara, como «históricamente injustificadas» y de «contrarias a las miras de la Conferencia».

El representante ruso insinuó al mismo tiempo que la U. R. S. S. está más inclinada a dar a Bulgaria toda la Tracia occidental que a apoyar las reclamaciones griegas de territorio búlgaro.

Al declarar que la pérdida de la Tracia occidental por Bulgaria en 1918 fué «históricamente injusta», Novikov advirtió que la Comisión debe tener en cuenta que Rusia no tomó parte en aquel acuerdo y

añadió que la Unión Soviética está hoy solamente interesada en buscar la justicia histórica para que se cumpla.

Insinuó que las actuales reclamaciones griegas son solamente el primer paso en una serie de demandas sobre Bulgaria. Novikov terminó diciendo: «¿Adónde conduciría esto? ¿Es sólo el primer paso a costa de la pobre Bulgaria?—EFE.

Es posible que RUSIA abandone la O. N. U.

LONDRES.—«Es posible que Rusia abandone la O. N. U.», bajo este título, publicado en primera plana y en gruesos caracteres, el diario británico «Daily Mail» publica una información de su redactor diplomático en la que se dice: «Informaciones fidedignas procedentes de Moscú indican

claramente que están actuando fuerzas que piden la retirada de Rusia de las Naciones Unidas».

Un alto funcionario del Foreign Office ha calificado esta información de tendenciosa, sensacionalista e insensata. Por otra parte, se afirma que la noticia ha causado gran impresión entre los dele-

El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, la siguiente disposición.

Presidencia del Gobierno.—Se dispone el retraso de la hora en sesenta minutos. La duración legal del día 28 de septiembre en curso será de veinticinco horas, al término de las cuales, y cuando los relojes marquen la una hora del 29, se retrasarán hasta las veinticuatro, para comenzar las cero horas del indicado 29 de septiembre.

Estancia del Caudillo en Galicia

LA CORUÑA, 6.—El Caudillo ha visitado esta tarde la villa de Muros, donde fué recibido por las autoridades locales y el pueblo en masa, que le aclamó con entusiasmo. El Generalísimo visitó el puerto y el pueblo.

A lo largo de la ría fué también aclamado por todos los vecinos de aquellos contornos. Su Excelencia se interesó por las necesidades de la pequeña población y prometió atenderlas con todo cariño.

Al embarcar de nuevo en el yate se reprodujeron por parte del vecindario las muestras de adhesión y cariño.

El tiempo en España

Han continuado los chubascos durante el día de ayer en Galicia. Se aproximan a las costas occidentales de la Península masas de aire cálido y húmedo que darán lugar a lloviznas por la vertiente atlántica. En los demás sitios nubosidad.

Estación Meteorológica de Avila (Instituto)

| | |
|---------------------------------|-------------------------------|
| Temperaturas extremas de hoy | |
| Máxima, 22,6 a las 16,00 horas. | Mínima, 5,6 a las 5,00 horas. |
| PRESION | |
| A las 18 horas ayer: 668,1 | A las 7 horas hoy: 668,6 |

El presidente del Senado belga

Ayer llegó a Córdoba procedente de Granada

CORDOBA 6.—Procedente de Granada llegó esta tarde el presidente del Senado belga, Gillon, acompañado de su secretario. Permanecerá en esta ciudad unos días para visitar los monumentos notables.—CIFRA.

Inauguración de edificios públicos

MADRID.—En León inauguró el ministro de la Gobernación el cuartel de la Policía Armada y el de Educación el Instituto en Vigo.

de Byrnes domina en las primeras páginas de los diarios de la tarde neoyorquinos, con títulos tales como «Byrnes advierte a Rusia que Estados Unidos permanecerá en Europa».

El corresponsal de la cadena de periódicos de Howard, Ludwill Denny, cablegrafía desde Stuttgart que el principal propósito de Byrnes, es el de «convencer a Rusia, Alemania y el resto del mundo de que Estados Unidos no se retirará, sino que permanecerá aquí para ayudar a ganar la paz». Agrega que la esperanza de Rusia y los temores de los aliados occidentales de que «nosotros encontraremos pronto la ocupación militar demistado costosa y desalentadora, el seguir aquí es el factor dominante en el caos de Europa».—EFE.

Subasta particular de maderas en Piedrahita (Avila)

Hasta el día 1.º de octubre de 1946 se admitirán proposiciones para el aprovechamiento de maderas en las fincas propiedad de doña Manuela Sánchez Carmona, viuda de Martínez Conde, sitas en Piedrahita.

El aprovechamiento a que la misma se refiere es de un volumen en pie y con corteza siguiente:

1 391 robles, con un volumen maderable de 460,736 metros cúbicos, bajo el tipo de tasación de 80 628,80 pesetas.

32 chopos, con un volumen maderable de 83,569 metros cúbicos, bajo el tipo de tasación de 13 371,04 pesetas.

7 alisos, con un volumen maderable de 10,075 metros cúbicos, bajo el tipo de tasación de 1.511,25 pesetas.

67 fresnos, con un volumen maderable de 25,488 metros cúbicos, bajo el tipo de tasación de 2.548,80 pesetas.

231 estéreos de leña de copas de roble, bajo el tipo de tasación 3.465 pesetas.

Las proposiciones se dirigirán a la propietaria por correo certificado a su domicilio calle de Horcajada núm. 2, Piedrahita (Avila) no admitiéndose más que aquellas que se refieran a la totalidad del aprovechamiento completo que se subasta.

Los proponentes podrán solicitar de la propietaria copia del pliego de condiciones facultativas que habrán de observarse y por el que se habrá de regir el aprovechamiento.

Informe Cinegético Sociedad de Cazadores y Pescadores de Avila

Ante la incertidumbre y desorientación que existe en la mayoría de los cazadores de esta provincia, respecto a la apertura de la veda, esta Sociedad recuerda que con fecha 28 de Junio del año actual, por el Ministerio de Agricultura se publicó Orden que ampliaba el período de veda para liebres y perdices en todo el territorio nacional hasta el 11 de Octubre próximo inclusive, haciendo extensivo a las demás especies de caza mayor los plazos fijados en el apartado a) del artículo único de la Ley de 2 de Agosto de 1935.

Así pues, para el conejo y demás especies de caza menor (distintas de la liebre y la perdiz) subsiste lo dispuesto en el Orden Ministerial de 27 de Julio de 1939; Orden que regula el ejercicio de la caza menor y en su artículo primero expresa que la apertura de la veda tendrá lugar el primer domingo de septiembre, por lo tanto, desde el día primero del corriente mes, por virtud de la disposición citada, se halla abierta la veda para el conejo y demás especies no incluidas en la Orden de 28 de Junio último.

La Directiva.

"España Viajera"

Hemos recibido el último número de este boletín de Información editado por la Organización Cafranga, cuyo número lo encontramos totalmente reformado y con mayor número de páginas.

Publica en su primera página la fotografía del ilustrísimo señor don Luis A. Bolín, director general del Turismo, y en el texto gran número de noticias e informaciones relacionadas con la aviación, marítimas, ferroviarias, transportes por carretera, turismo, etcétera.

Es un crimen privar al niño de la instrucción. El padre que no procura profesión a su hijo le condena a la indigencia.

Información deportiva

Visperas de combate

Mañana dará comienzo la lucha en Tercera División. Será un combate encarnizado porque, según el famoso proyecto de la Federación—que mucho nos tememos se esté modificando en vista de las «calurosas felicitaciones recibidas», no ya haber este año términos medios: o a Segunda División o a la porra, que a tanto equivale quedarse en categoría regional de primera, segunda o tercera.

Violento será el combate, y creemos que desde el primer momento se emplearán todas las fuerzas disponibles: lo que se pierda en las primeras jornadas, será difícilmente recuperable, ya que aunque la Liga son diez y ocho fechas, el que obtenga alguna ventaja se aferrará a ella como el naufrago a la tabla.

El Avila tiene mala perspectiva: un desplazamiento y un contrario de los llamados «huesos». Porque sin conocer exactamente el equipo que ha de formar el Atlético zamorano—parece que jugará Buena de portero—de algunos de sus elementos deducimos que seguirá teniendo la dureza característica de la temporada anterior, ejemplos Taján y González, y de otros, la profundidad frente al marco contrario de que dió muestras en la Copa Federación son Clavero, Ruano, Joseito y el dudoso Gallego probablemente sustituido por Quique. Un conjunto así, en su campo, que también tiene lo suyo—aunque hay que hacer constar que al Avila siempre le han tratado bien—y frente otro equipo en formación, tiene que resultar necesariamente un hueso duro de roer.

¿Lo roerá el Avila? Si examinamos, con los escasos medios que los entrenamientos nos han proporcionado, el valor probable de sus líneas, veremos que en algunas de ellas la variación con relación al año anterior no es apenas perceptible. Los mismos guardametas Espinosa y Cerrada, los mismos defensas Suso y Navarro incrementados en Lolo y Conde para hacer combinaciones; los mismos Juan Francisco, Agustín y Rabichl en la línea media, con la sustitución de Huete por Sauer II; prácticamente hasta aquí el equipo varía poco del de la temporada pasada.

Donde encontramos variaciones es en el ataque; y variaciones favorables, a nuestro entender, pues conservándose a Losco, Fernández, Badmar y Aroca, se ha sustituido la técnica de Marbán y García Armesto por la agresividad de Gallo y Sauer I, y se ha completado la línea disponiendo para el exterior derecha de Fuentes y Gastón, que saben cubrir el

puesto a la perfección. Con lo cual hoy tenemos una línea delantera que sabe tirar a gol desde todos los sitios, y que sabe rematar muchos balones que antes pasaban desapercibidos.

Por lo tanto, y *a priori*, creemos que el Avila tiene mejor equipo que el año anterior; bastante mejor equipo. Mañana hará sus primeras armas, y aunque una actuación no es suficiente para juzgar su exacto valor, puede darnos una idea aproximada de él.

Lo que si nos consta que tiene el Avila es un entusiasmo superior al del año pasado: sabe los jugadores, sabe el entrenador señor Losada los sacrificios sin cuento que hace la afición abulense por mejorar y clasificar a su equipo: conocen el gran esfuerzo del municipio en el mejoramiento y embellecimiento del campo de deportes: están enterados de la atención que nuestras primeras autoridades prestan al fútbol local y de la adhesión que se va sintiendo en los pueblos de la provincia, que quieren ver triunfante el nombre de la capital que les representa en el mundo del deporte. Todo ello aumentará su amor propio de perfectos deportistas y se traduce en un entusiasmo suficiente, no ya para evitar desagradables recuerdos de pasadas jornadas, sino para sobrepasar circunstancias adversas con corazón y con ahínco.

Mañana sale el Avila en su primera excursión. En su viaje a Zamora le seguirá el pensamiento de la afición abulense; todas las horas del domingo estarán dedicadas a pensar en el Avila, a hablar del Avila, a pronosticar sobre el Avila, a sufrir por el Avila. Y la caída de la tarde aumentará la impaciencia que solo se calmará cuando los hilos del teléfono comuniquen el resultado.

Confiamos en nuestro equipo.

Tiro de pichón y plato

Esta semana ha sido de gran actividad para los tiradores abulenses, ya que con motivo de las ferias de Peñaranda se han organizado allí interesantes tiradas a las que han acudido nuestras mejores escopetas, con éxitos notables, según el resumen que publicamos.

Día 1.º Tiro de Pichón.—Primer premio, Coronado, de Avila; Segundo, Carillo (R), de Peñaranda; Tercero, Pérez Tabernero (C), de Salamanca.

Día 2.º Platos.—Solo consiguieron clasificarse nuestros más jóvenes representantes. El tercer premio lo obtuvo Joaquín Fiter, que en este su primer año de tiradas está demostrando que lleva

Aún se halla en formación, pero tiene excelente base. Ello no quiere decir que pronostiquemos su victoria en Zamora; estamos a ciegas sobre su exacto valor y sobre el del contrario. Pero confiamos en nuestros muchachos y estamos seguros de que sabrán dejar bien alto el pabellón abulense. En estas visperas de combate no tienen otro pensamiento.

ZEDA.

El partido de mañana en San Antonio

Como ya se ha anunciado, el equipo abulense de Primera Regional formado por Educación y Descanso con algunos jugadores cedidos por el Avila, recibirá la visita del Grupo de Empresa de la Secretaría General del Movimiento. Partido sumamente interesante por la clase de los contendientes y por las perspectivas que ofrece.

El partido comenzará a las cinco y media. Los socios del Avila y los pertenecientes a Educación y Descanso tienen entrada libre al campo presentando los primeros el recibo corriente y los segundos el VALE que les entregará en la Obra; pero como ayuda al Avila en su crisis económica, se ha acordado exigir a todos los que tienen derecho a entrar gratis, la presentación en la puerta de un boleto de la tómbola del Club.

No es necesario que se adquiera en taquilla; allí pueden adquirirlo los que no lo tengan aún, pero los numerosos aficionados que ya se han provisto de alguno, pueden exhibirle sin necesidad de hacer nuevo desembolso. Con ello se incrementan los ingresos de la Tómbola y se aumenta la posibilidad de que por ver un buen partido de fútbol, se encuentra un aficionado con una excelente pareja de buyes, un comedor, una bicicleta, o cualquiera de los valiosos regalos que se distribuyen

Sección religiosa

SEPTIEMBRE

Día 8. Domingo XIII de Pentecostés.—La Natividad de Nuestra Señora.—Santos Adrián, Timoteo Fausto, Eusebio, Zenón, Teófilo, mártires; Corbiniano, ob.

La misa y oficio divino son de la Natividad de la Santísima Virgen María, con rito doble de segunda clase y color blanco.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—A las siete y media, ocho, ocho y media y nueve y media. A las diez, la conventual cantada.

Parroquias: San Juan, San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez de catequesis, y a las once y media.

—Santiago.—A las once y media misa para los productores.

San Pedro.—Ocho y media, nueve, y diez de catequesis. Magdalena.—A las once.

Santo Tomás.—A las doce. Real Monasterio de Santo Tomás.—Desde las siete y media a las once cada media hora, misas.

La Santa.—Desde las siete a las nueve y media, cada media hora. Y a las once y cuarto. Los días laborables desde las siete hasta las nueve y media.

Capilla de la Institución Charitas (San Roque 34)

La Santa Misa a las ocho y media de la mañana. Por la tarde, a las nueve, Santo Rosario y bendición con el Santísimo.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Misa rezada a las nueve de la mañana.

Nuestra Señora de la Salud

Siervas de María.—La Comunidad de Siervas de María dedica solemne novena a la Santísima Virgen de la Salud.

Por la mañana, a las ocho misa de la Comunidad. A las nueve, misa rezada en la que se hará el ejercicio de la novena. Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, preces del novenario, pláticas por don Simón José Gutiérrez, beneficiado de la S. A. I. Catedral, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Soterraña

San Vicente.—Solemne novena a la Santísima Virgen de la Soterraña. Por la mañana, a las nueve misa. Por la tarde, a las siete y media, rosario, ejercicio de la novena, plática por el muy ilustre señor don Justo Sánchez, y Salve.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Solemne novena. Por la mañana, a las nueve misa solemne en el altar de la Portería. Por la tarde, a las siete y media, Corona Seráfica, exposición del Santísimo, plática por el R. P. Victoriano Rodríguez bendición y reserva.

Después de la novena procesión de penitencia, para implorar de la Santísima Virgen su amparo en favor de España.

Nuestra Señora de la Cabeza

Ermita de Nuestra Señora de la Cabeza.—Fiesta principal. Por la mañana a las nueve, Misa de Comunión general. A continuación se organizará la procesión, con la imagen de la Santísima Virgen, recorriendo el itinerario de costumbre, hasta el Convento de Gracia, donde se celebrará a las once Misa solemne con sermón por don Antonio Alfín Esteviz, profesor del Seminario.

Por la tarde, a las cuatro y media será trasladada la imagen de Nuestra Señora de la Cabeza desde dicho Convento a su Ermita, celebrándose la subasta de las ofrendas que se hagan a la Santísima Virgen.

Segundo domingo de mes

La Santa.—Fiesta mensual del Santo Escapulario de la Virgen del Carmen. Por la mañana, a las ocho y media Misa de Comunión,

a la que deben asistir con el Santo Escapulario la V. O. T. y los socios de la Semana Devota.

Por la tarde, a las ocho menos cuarto, bendición de los escapularios de la Sección infantil de la Semana Devota de la Virgen del Carmen. A continuación, fiesta eucarística con sermón por el reverendo padre Lorenzo de Santa Teresa, C. D. y director de la Semana Devota, reserva y procesión con la imagen de la Santísima Virgen del Carmen por la plazuela de la Santa, Salve popular, e imposición del Santo Escapulario a cuantas personas lo deseen.

Siendo obligatoria la asistencia suplicamos a los niños que han de ingresar en la Sección infantil, a los socios de la Semana Devota y de una manera especial a la V. O. T., asistan con puntualidad para mayor solemnidad de los cultos.

Cuarenta Horas

Se celebran en la iglesia de San Antonio. A las nueve y media de la mañana, exposición de Su Divina Majestad. Por la tarde, a las ocho, preces, bendición y reserva.

Adoración Nocturna

Esta noche hará guardia al Santísimo el Turno de Santa Teresa, desde las once. La misa se celebrará a las cinco menos cuarto, y pueden asistir cuantos lo deseen. La Vigilia y Misa se aplicará por la intención de don Jesús Grande. Las del próximo mes pueden aplicarse por las intenciones particulares de quienes lo soliciten, aunque no sean adoradores.

Día 9. Lunes.—Santos Gorgonio, Pedro Claver, S. J., Sergio, p. Doroteo, Jacinto, Alejandro, Turbulo, Rufino, mártires.

La misa y oficio divino son de San Gorgonio, con rito simple y color encarnado.

Novenas

En las Siervas de María continúa la novena a la Santísima Virgen de la Salud. A las ocho de la mañana, misa de la Comunidad. A las nueve, misa rezada en la que se hará el ejercicio de la novena. Por la tarde, a las siete y media, ejercicio de la novena.

—San Vicente.—Continúa la novena a la Virgen de la Soterraña. Por la mañana a las nueve, y por la tarde, a las siete y media.

—En San Antonio, sigue celebrándose la de Nuestra Señora de la Portería, con misa a las nueve de la mañana, y a las siete y media de la tarde los cultos de la novena.

Cuarenta Horas

Continúan en la iglesia de San Antonio. Por la mañana, a las nueve y media; y por la tarde a las ocho.

Nuestra Señora de la Cabeza

A las ocho y media, en la Ermita, misa en sufragio de los hermanos fallecidos del Patronato.

Un solo productor especializado da trabajo a veinte que no lo son.

Cría pollos sanos, aumentará la puesta de sus gallinas y combatirá sus enfermedades, usando

GALLIOL

Premiado con Diplomas y Medallas Exposiciones Sevilla y Asturias.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila.

Calle del Tostado, núm. 7

Línea de los números premiados del GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 6 de septiembre de 1946

Premiada con 25 pesetas, número

388

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 88



Fotografía tomada del novelista y dramaturgo inglés contemporáneo Mr. George Bernard Shaw, con motivo de su 90 aniversario, en su coche de campo donde gusta de mecanografiar sus propias cuartillas

Una nueva política de la vivienda

Hace tiempo que se viene debatiendo en el ambiente la intención oficial de crear una nueva política de la vivienda.

Este enorme problema de la dotación de su porcentaje adecuado de vivienda a cada gran población, considerando que en su crecimiento demográfico la línea de las nuevas construcciones se encuentra por bajo del nivel que exige la demanda de nueva habitación, ha roto los límites de región, de provincia y de nación para convertirse en un problema de plena universalidad.

El problema se hace más grande cuando no solamente hay que luchar con la insuficiencia, sino también con la grave dificultad que surge del juego alcista de los precios. El problema de la vivienda que siempre existió y que exigía habilitadas soluciones de carácter político cuando se trataba de la vivienda barata, ahora se ha convertido en un conflicto de pleno carácter social, ante el crecido aumento de los tipos de alquiler.

Hasta ahora, las distintas leyes de exención fiscal, de apoyo técnico y oficial, con cuyo juego de protecciones se buscaba reducir los precios de la financiación y en algunos casos, interesar al particular por medio de las soluciones cooperativas, para que construyera su propio hogar, habían podido fructificando soluciones más o menos amables, pero siempre estímulantes. Si la masa del público, modesto o medio, no había conseguido dotarse de una casa, era porque carecía del sentido de la previsión, de dotes de economía y se encontraba alejado de todo espíritu de colectividad, desoyendo la llamada del cooperativismo única solución para atenuar muchos de los problemas que han caído siempre sobre las clases proletarias, gastaran traje azul o llevaran cuello y corbata.

Pero está llegando un momento en el que ese conflicto de la casa modesta; ya no es un problema de casa barata sino simplemente de disponer de una casa.

La técnica de la construcción no mejora, es decir, las soluciones de orden industrial no terminan de producir una economía ni garantizar una mayor rapidez en la solución de ese estado de escasez.

Pero al mismo tiempo que se produce este atasco en la técnica de la construcción, en cambio económicamente se está acumulando toda serie de encarecimientos sobre su proceso constructivo y únicamente puede contarse con cierto abaratamiento considerando la facilidad crediticia y financiera que ofrece el Banco Hipotecario con sus rápidas fórmulas de crédito a largo plazo financiado a base de tipos bajos de interés, tan bajos como nunca se han conocido.

Estas soluciones no son suficientes. Este abaratamiento en la financiación se conjuga con un enorme encarecimiento en la construcción. En el proceso general de esta industria, no hay un solo material que no haya sufrido considerables aumentos y para terminar de agravar la situación se han

encarecido enormemente los salarios y cuantos elementos humanos entran en el trabajo han doblado o triplicado sus jornales en relación con los índices de los años anteriores a nuestra guerra de liberación, sin contar con que de 1930 a 1936 los costos de la construcción por mano de obra podía decirse que habían doblado ya también.

Esta serie de encarecimientos trae de la mano una conclusión. Que la casa barata ha desaparecido. Que la categoría de casa barata hay que situarla en los 40 duros al mes. Y que dentro de muy poco, ni siquiera por 300 pesetas mensuales se encontrará un piso modesto porque nadie se decidirá a construirlo, al caer en el riesgo de que su empresa no sea rentable.

No cabe duda de que hay que llegar a la afirmación categórica de que el problema de la vivienda oficialmente no puede ser resuelto. Y que ha de ser la iniciativa privada quien dé las soluciones reales. A no ser que el Estado se ingiera para buscar estímulos de carácter fiscal con los cuales empuje materialmente al empresario a lanzarse a nuevas construcciones.

El Gobierno portugués no está arrepentido de haber querido ingresar en la O. N. U.

LISBOA.—La Presidencia del Consejo ha publicado una nota en la que declara que el Gobierno portugués «no está arrepentido de haber solicitado su admisión en la O. N. U.», ni siente que se le haya negado el ingreso en dicha Organización. Por el contrario, añade, el Gobierno portugués tiene la satisfacción de haber contribuido así a hacerse equívocos con las dos grandes democracias: Gran Bretaña y Estados Unidos.

Portugal presentó la semana pasada su solicitud de ingreso en las Naciones Unidas en el Consejo de Seguridad. Esta solicitud obtuvo ocho votos de los once que componen el citado Consejo, pero Rusia le opuso el veto.

En la nota de la presidencia del Consejo facilitada como ampliación a las noticias y comentarios publicados acerca de la cuestión, se dice que es discutible la ventaja práctica que para cualquier país representa el ingreso en las Naciones Unidas en los momentos actuales de la vida de este Organismo, cuando la orientación general de la O. N. U. está aún por definir y no han sido acordadas todas las reglas relativas a la admisión de nuevos miembros. Además, la colaboración de las naciones no es unánimemente deseada en el seno de la Asamblea, presa todavía en la idea de la victoria más que en la idea de la paz. Por estas razones, no podían haber grandes dudas acerca de la posición que la Unión Soviética tomaría en el debate. Lo único que se ignoraba era la orientación que adoptaría el Consejo de Se-

De abajo a arriba

Si a la Soterraña vas,
Vé que la Virge te espera;
Que por esta su escalera
Quien más baja sube más.
Pón del silencio el compás
En lo que vayas pensando
Baja y subirás volando.
Al cielo de tu consuelo
Que para subir al cielo
Se sube siempre bajando.

Célebre décima de un pilar junto a la escalera de la Soterraña.

Al entregarse el día a la penumbra piso en la Soterraña la escalera que según esa décima asevera cuanto más el ser baja más se encumbra.

El cielo en sus capillas se columbra con San Pedro, Portero, en la primera, en la última Cristo, y medianera la de la Virgen que luz tenue alumbraba.

Se ve así en el Rosario vespertino que en los siglos la pía tradición mantuvo entre el mundano torbellino.

Y al brotar bajo tierra su oración, viendo en la tumba más nuestro destino con la Virgen se eleva el corazón.

J. Mayoral Fernández.
Cronista de Avila

Se estrella un avión de pasajeros y perecen todos menos un niño de dos años

San Francisco.—En Fleis (Nevada) se ha estrellado un avión de

pasajeros. Todas las personas que se encontraban a bordo—más de veinte—han perecido. Se ignoran las causas del accidente.—EFE.

Nueva York.—Un niño de dos años es el único superviviente de las veinticuatro personas que ocupaban un aparato Douglas, que se ha estrellado hoy cerca de Elko, en Nevada. El avión se dirigía, en vuelo transcontinental, de Nueva York a San Francisco.—EFE.

Hawai-Egipto, sin escala

Washington.—Las fuerzas aéreas norteamericanas anuncian que la escogida tripulación de una superfortaleza volante está preparada a emprender el sábado un vuelo para tratar de conseguir batir la marca mundial de vuelos sin escala de 10.000 millas. El recorrido será desde Hawai a Egipto, pasando el Círculo Polar Ártico.—EFE.

Gran incendio en las fábricas Pirelli

Milán.—Cinco depósitos de caucho natural y sintético, pertenecientes a la fábrica de neumáticos Pirelli, han quedado destruidos al declararse un incendio en un almacén situado en las afueras de esta ciudad. El siniestro pudo ser dominado por los bomberos después de varias horas de esfuerzos continuos. Las pérdidas se calculan en muchos millones de liras. En numerosas fábricas de la empresa Pirelli el trabajo quedará paralizado como consecuencia de la destrucción de estas materias primas.—EFE.

Brasil pide la suspensión de las restricciones británicas de "navicerts"

PARIS.—Brasil tratará de lograr la suspensión de las restricciones británicas de «navicerts» para las exportaciones brasileñas, cuando el ministro de Relaciones Exteriores del Brasil, João Neves da Fontoura, visite Londres a fines de la próxima semana. Se dice que permanecerá cuatro días en la capital británica, según informan los círculos políticos autorizados.

Los informadores han manifes-

España ante el mundo

El Jefe del Estado cubano y otras personalidades elogian el esfuerzo de España y de sus hijos

La Habana.—Patrocinado por el «Diario de la Marina», se ha celebrado en el Centro Asturiano un homenaje a los Estados Unidos, representados en la persona del embajador. Asistieron al acto el Presidente de la República, el cardenal Arteaga, el Gobierno, el Cuerpo diplomático y representaciones políticas y sociales de Cuba. Pronunciaron discursos el Presidente de la República, don José Ignacio Rivero; el embajador de los Estados Unidos y el general Duque, en nombre de Filipinas. El señor Grau San Martín tuvo frases de afecto para la colonia española, y tanto el embajador de los Estados Unidos como el general Duque se expresaron con gran deferencia hacia España.

Conferencias de don Eduardo Marquina en San José de Costa Rica

San José de Costa Rica.—El ilustre poeta don Eduardo Marquina ha permanecido diez días en esta capital. Pronunció varias conferencias en el Teatro Nacional, con asistencia del Gobierno, Universidad y colonia española. El día 2 se celebró un acto académico en el Colegio Superior de Señoritas. Asistieron el ministro de Educación, jefes del departamento, profesorado y 1.200 alumnos. Los señores Marquina y Pérez Bustamante obtuvieron un éxito clamoroso en sus intervenciones.

El día 30 del pasado mes, el señor Marquina fué recibido por el Presidente de la República.

El ministro de España en Honduras presenta sus cartas credenciales

Tegucigalpa.—Con el ceremonial acostumbrado ha presentado sus cartas credenciales al presidente de la República de Honduras el ministro de España, don Juan Gómez de Molina.

La vicepresidencia del V Congreso Postal de Rio de Janeiro

Rio de Janeiro.—En la primera

Cornezuelo de centeno

manzanilla, linaza y plantas medicinales en general, hacen ofertas a Valeriano Campesino. Almacén de plantas medicinales. LEON

Ibahernando (Cáceres)

Subasta de pastos

El día 22 del actual, de doce a doce y media, tendrá efecto en estas Casas Consistoriales la subasta de los pastos de la dehesa «Mizquitas», de estos propios, bajo el tipo de 38.000 pesetas, para disfrutarse desde el 29 de septiembre hasta el 6 de junio del año 1947.

La finca tiene una extensión de 800 fanegas, la mayor parte de monte, murada y de pastos.

El pliego de condiciones está de manifiesto en la Secretaría municipal.

Ibahernando, 2 de septiembre de 1946.—El alcalde, Higinio Martínez.

tado que el sistema de «navicerts» ha obstaculizado el mercado brasileño con varios países, principalmente con España, Portugal e Italia.—EFE.

sesión plenaria del Congreso Postal que actualmente se celebra en ésta, se eligió por aclamación a España para ocupar la vicepresidencia de la mesa, en la cual tienen también puestos representativos Argentina, Canadá y Estados Unidos.

De las seis comisiones de Trabajo nombradas España forma parte de tres: las de Convenio de Transporte Aéreo, Encomiendas y Redacción.

La Delegación uruguaya propuso se adoptaran acuerdos para rendir homenaje a la memoria de Roosevelt, pidiendo la Delegación Española que dicha propuesta fuese aprobada por aclamación. Así se hizo con el unánime aplauso de la Asamblea.

La intervención de la Delegación española en la Comisión Internacional Penal y Penitenciaria

Berna.—Han terminado las sesiones de la Comisión Internacional Penal y Penitenciaria, a la que ha asistido don Federico Castejón magistrado del Tribunal Supremo y catedrático de Derecho Penal de la Universidad de Madrid. España tuvo una brillante intervención, habiendo actuado como delegado el ministro de España en Berna.

El director del Museo Naval de Madrid, en el Ecuador

Quito.—Don Julio Guillén, director del Museo Naval, ha sido recibido por el presidente de la República y ministro de Relaciones Exteriores y Defensa Nacional. El presidente de la República ofreció en su honor un almuerzo. También fué recibido en sesión privada por la Academia de la Historia, donde pronunció una conferencia sobre Jorge Juan. El ministro de España dió una comida en su honor, a la que asistieron el presidente de la Asamblea Constituyente, el subsecretario de Relaciones Exteriores, en representación del ministro, que se hallaba ausente, y varias personalidades ecuatorianas y extranjeras.

El señor Guillén llega al Perú

Lima.—Procedente de Quito ha llegado a esta capital don Julio Guillén, director del Museo Naval de Madrid. Ha sido invitado oficialmente por el Gobierno, con objeto de pronunciar una conferencia. Fué recibido por representantes de los ministerios de Relaciones Exteriores y Marina y personal de la Embajada española.

Conferencia del catedrático Díaz Plaza en la Universidad de Buenos Aires

Buenos Aires.—En el aula magna de la Facultad de Filosofía y Letras de Buenos Aires ha pronunciado el catedrático español Díaz Plaza su primera conferencia que versó sobre «Ética y estética del Mediterráneo». Fué una breve exposición de los valores espirituales que se derivan del paso cultural dos veces milenar de la cuenca mediterránea, en cuyos límites hay un signo estético definidor, que en nada puede ser extraña a la espléndida formación de la República Argentina, que ha recibido del mar antiguo todas las lecciones del pasado. Un público formado por jóvenes universitarios principalmente aplaudió al doctor Díaz Plaza cuando terminó su disertación.—EFE.

Colegio CORAZON DE MARIA

Dirigido por los PP. Misioneros del Corazón de María

Primera enseñanza graduada EXTERNOS Bachillerato completo MEDIOPENSIONISTAS INTERNOS

La esmerada formación científica y religiosa y el aumento progresivo de alumnos son la mejor garantía de nuestra labor pedagógica.

ORDEN TRABAJO ALEGRÍA

La matrícula tanto para PRIMERA como para SEGUNDA ENSEÑANZA está abierta desde el día 1º de septiembre hasta el 30 inclusive.

Informes: MISIONEROS DEL CORAZON DE MARIA
TELEFONO 218.—SEGOVIA

BALNEARIO DE LEDESMA

REUMA-CATARRO-PIEL
ESTUFA NATURAL

Temporada oficial: 15 junio al 30 de septiembre

Teléfono 18 de Ledesma.—Automóvil en la estación de Salamanca al BALNEARIO (C. S. 16)

BURGOS.—Se ha celebrado la segunda jornada de este Curso Superior de Estudios Farmacéuticos, con igual esplendor que el día anterior.

El profesor Dr. Lasa, catedrático de la Facultad de Farmacia de Barcelona, pronunció a las once de la mañana, en el aula mayor del Instituto de Enseñanza Media, su anunciada conferencia sobre «Diferenciación y reconocimiento de las Enfermedades Fúngicas en

plantas», haciendo destacar la importancia de la labor farmacéutica, como profesional mejor capacitado en estas cuestiones. Su intervención fué muy elogiada por los numerosos asistentes.

A las dos de la tarde salieron en excursión para visitar el Monasterio de Silos, donde el notable farmacéutico de la Orden, Reverendo Padre Pinedo, hizo alarde de sus grandes conocimientos históricos y artísticos.—(Cifra)

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

SUMINISTROS

A partir del lunes, día 9, se efectuará un suministro de artículos a las cartillas inscritas en los establecimientos de esta Capital, en la forma siguiente:

ADULTOS

Acetite.—Octavo de litro, al precio de 0'65 pesetas ración; cupón II de la semana 37.

Azúcar.—Cien gramos, al precio de 0'50 pesetas ración; cupón IV de la misma semana.

Garbanzos.—Doscientos gramos, al precio de 1'10 pesetas ración; tira de cupones III de la misma semana.

Habas.—Doscientos gramos, al precio de 0'60 pesetas ración, el mismo cupón III, de garbanzos.

Puré de guisantes.—Cien gramos, al precio de 0'30 pesetas ración; cupón V de la misma semana.

Jabón industrial.—Un trozo, al precio de 4'55 pesetas ración; cupón VI de la misma semana.

INFANTILES

Acetite.—Octavo de litro, al precio de 0'65 pesetas ración; cupón II de la semana 37.

Azúcar.—Cien gramos, al precio de 0'50 pesetas ración; cupones números V y VI de la misma semana o

Leche condensada.—Un bote al precio de 4'00 pesetas.

Pasta para sopa.—Cien gramos al precio de 0'40 pesetas ración; cupón III de la misma semana.

Jabón industrial.—Un trozo, al precio de 4'55 pesetas ración; cupón IV de la misma semana.

TRANSEUNTES.—En los establecimientos de Ventura Conde y Domingo González.

Adultos.—Octavo de litro de acetite, cien gramos de puré de guisantes, y cien gramos de lentejas; tira completa de cupones de la semana 37.

Infantiles.—Octavo de litro de acetite y cien gramos de azúcar, la misma tira de cupones que adultos.

CARBON

Previo corte del cupón 10 de la Tarjeta, se efectuará un suministro por los industriales Manuel Maiz y La Abulense, en la forma siguiente:

VEGETAL.—Tarjeta «A», 12 kilos al precio de 8'40 pesetas; «B» y «V», 18 kilos al precio de 12'60 pesetas y «C» 22 kilos al precio de 15'40 pesetas.

El Gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

A PLAZOS

hasta en 10 mensualidades, en los mejores comercios de AVILA y MADRID, sin pago adelantado. Trajes de caballero a medida o confeccionados, gabardinas, abrigos, bicicletas, radios (todas marcas), muebles, escopetas, máquinas de coser y escribir, zapatería, camisas, tejidos y vestidos de señora, abrigos de piel, coches de niño, camas metálicas, arañas, perfumería, máquinas fotográficas, a'hojas, etc. Relojes Longines, Cyma, Eterna, Zenit, Roamer.

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE COMERCIO Y CREDITO, S. A.
Capital 7 500 000 ptas.
Delegación en Avila: Calle Milicias n.º 1, principal (Paseo de San Roque).

Ferias de Salamanca

Para todos los aficionados que quieran visitar Salamanca en ferias y presenciar la corrida de toros del día 12, la Empresa I. García S. L., (Carretera Nueva, núm. 3.—Teléfono 1 de esta capital) pone un servicio rápido de ómnibus, que saliendo de esta capital el mencionado día 12 a las nueve de la mañana, efectuará su regreso el mismo día, saliendo de Salamanca a las veintidós horas.

Gobierno Civil de Avila

Pese al requerimiento hecho por mi Autoridad para la observancia a partir del 1.º de septiembre de los precios de la leche en esta Capital, la actitud de los productores lecheros no ha permitido la rebaja del expresado artículo, habiéndose desentendido en la colaboración que les fué reclamada para cumplir la consigna dada por el Jefe del Estado de abaratamiento de la vida y aumento del bienestar general. Por otra parte la falta de una colaboración ciudadana decidida y enérgica ante el temor de represalias que en ningún caso mi Autoridad puede permitir, ha impedido la inmediata aplicación de sanciones a quienes vulnerando las disposiciones legales únicamente sirven a sus intereses egoístas y antinacionales.

Por todo ello vengo en disponer:

1.º A partir del próximo día 9 de los corrientes, quedan prohibidas las enajenaciones de ganado de leche y la salida fuera del Término Municipal de Avila, de reses de esta especie.

2.º Los consumidores deberán denunciar ante la Policía Urbana, Delegación Provincial de Abastecimientos o Fiscalía Provincial de Tasa, las infracciones de quienes les suministran, dando al mismo tiempo cuenta del domicilio y cantidad que normalmente les vienen sirviendo.

Las familias que como consecuencia de las denuncias por cualquier motivo no recibieran el abastecimiento normal al día siguiente, darán cuenta de este hecho ante los mencionados Organismos, los que los prestarán diariamente a conocimiento de mi Autoridad.

3.º Las infracciones a la observancia de los precios de leche y rebeldía a continuar suministrando en la forma habitual, producirá la inmediata intervención de las instalaciones lecheras de las que se harán cargo los Servicios Provinciales de Ganadería en

colaboración con la Inspección Veterinaria de Avila.

La intervención comprenderá: Cabezas de ganado, personal de vaquerías y distribuidores, a los efectos de continuar prestando sus servicios profesionales con la percepción de sus salarios, plenos de todo género de la propiedad de los productores lecheros y utillaje en general de la instalación. Esta intervención se efectuará por los Organismos Municipales bajo recibo y con las debidas garantías una vez comprobada la infracción y aprobado por la Fiscalía Provincial de Tasa el cierre del establecimiento en procedimiento sumario.

4.º Todo lo preceptuado en los artículos anteriores comprende igualmente a los abastecedores de la Capital de otros Términos Municipales, los que deberán continuar efectuando los suministros bajo las sanciones que en la presente orden se señalan.

5.º A partir de la fecha indicada del mes de septiembre, los productores lecheros de Término Municipal de Avila que uniesen exportando su producto a Madrid dezerán distribuir éste en esta Capital, haciendo entrega del acbrante, previo pago de su legal importe, al Servicio de Leche establecido por el Ayuntamiento, a fin de darle el destino adecuado.

6.º El Ayuntamiento de la Capital ha adoptado ya las medidas oportunas para el perfecto cumplimiento de lo aquí dispuesto, disponiendo de locales adecuados para la realización del servicio, procurando en toda su actuación acusar el menor perjuicio a los consumidores, debiendo éstos colaborar con la máxima energía dando cuenta de cuantas infracciones se pretendan cometer con ellos y al mismo tiempo y con la mayor urgencia, del desabastecimiento momentáneo que la actuación rebelde de los productores lecheros pueda provocar.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Peregrinación al Castañar

Somos peregrinos hacia el Cielo y los bejaranos suben tan alto en su peregrinaje hacia el trono de La Virgen del Castañar que termina su estribillo «...de Béjar al Castañar... y del Castañar al Cielo.»

La Reina del Cielo puso allí su trono y admite audiencia hace cinco siglos para orientar a sus devotos hijos en el camino de ascensión hacia la bienaventuranza. El Castañar es hermesura de elevación que levanta el alma a región de aire puro, de agua cristalina, de aroma embriagador, todo muy espiritual, como lo es el elemento físico para el cuerpo. Los símbolos del monte santo sobre que se eleva el fundamento de la grandeza de María Santísima son bella realidad en estas colinas paradisíacas sobre que se asienta el trono del Castañar.

Somos peregrinos por la contemplación de esa escena de gloria

SE VENDE

una máquina limpiadora tamaño grande y un motor de gasolina, todo en buen uso. Tratar, Ignacio López. Fontiveros.

ria la Coronación de La Virgen del Castañar y nuestro anhelo es verla, admirarla y cantarla y felicitarla como a Nuestra Señora y Reina. Y ¿qué le ofrecemos a La Reina para su Corona? Las joyas más preciosas no serán sólo la ofrenda del joyero de perlas que esmaltarán su belleza de oro moldeado para adorno de sus sienes... ¡las joyas más valiosas serán los carzones de sus hijos, que allí quedarán engerzados en el oro aquilatado de la caridad, para servir de perlas a la Corona de Cristo Rey en el Cielo.

La ofrenda consiste en el corazón amante y el fuego del amor filial le hace brillar con deslumbrante de perla preciosa.

Vivimos la ilusión de una romanería, de una batalla de flores, de una competición amores, por honrar a la Reina y Señora del Castañar.

Ascendemos con ansias de ascensión espiritual para beber en Aquella Fuente sorbos de agua purificante, de gracia, de amor, de vocación por las almas del amor mariano.

De Avila de Santa Teresa, al visitar el santuario bejarano, llevamos hecha la petición: ¡que seas, Virgen Santa, Nuestra Madre...! Vivid, compañeros peregrinos, esta emoción y legad, peregrinos de María, a verla realizada a los pies de La Virgen del Castañar en el día de su solemne Coronación.

¡¡Peregrinos ¡¡ todos!!

TODOS, los que habéis solicitado ir a glorificar a la Reina del

C. N. S.

Hermanidad Sindical Provincial IMPORTANTE

Dando cumplimiento a lo dispuesto por el excelentísimo señor Gobernador Civil en Orden Circular publicada el día 3 de los corrientes en este mismo Diario, se pone en conocimiento de los agricultores de este término municipal que sin excusa ni pretexto alguno deberán presentarse en esta Hermanidad en cualquiera de los días anteriores hasta el 10 de los corrientes, a fin de proceder a prestar declaración de los garbanzos recolectados, con objeto de que a la vista de la cosecha obtenida esta Hermanidad pueda hacer la distribución del cupo correspondiente.

Como quiera que según lo dispuesto en el apartado 4.º de la mencionada Circular la entrega del cupo ha de hacerse antes del día 15 de este mes, el día 11 deberán presentarse de nuevo para darles a conocer la cuantía de aquél con objeto de que puedan proceder a su entrega con anterioridad a la fecha tope señalada en repetida Circular.

De aquí los agricultores que no presenten dicha declaración, dará cuenta esta Hermanidad a la Comisaría de Abastecimientos y Transportes para la aplicación de la sanción que proceda.

El prohombre de la Hermanidad.

OCASION. Vendo cartería viajante, seminueva, 150 pesetas. Razón: Covachuelas, 12.

PASTOS para unas 200 cabras arriéndose hasta abril. Calixto López, Plaza del Teniente Arévalo, 3 bajo.—Avila.

PERDIDOS perra y perro lobo y otro coquer caza blanco. Gratificarán quien dé noticias paradero Dehesa Pedrosillo.

SE VENDE casa con amplios corrales y cuadras, Plaza de San Nicolás, número 22. Informará T. Diaz. Generalísimo Franco, número 8, 3.º de nueve a diez y media noche.

ARRIENDO los pastos de invierno de las dehesas La Lancha y Castillo, sin pastar en primavera. Siro Martín, Isaac Peral, 11 Avila

MOTORES

Fabricación de carriles, potencias y útiles para su instalación. Pedir catálogo. Venta de maquinaria.

VILLEN
Ancora, 7. Madrid

Cielo en el Castañar, tenéis arreglado el viaje... con un pequeño donativo mayor... y gracias a Dios.

Saldremos de San Juan a las seis y media de la mañana y las personas que quieran comulgar pueden hacerlo antes de salir. Nuestro deseo es llegar a la Misa Pontifical, pero, para vuestra tranquilidad, voy sin celebrar misa para decir la al llegar al Castañar.

La pizana de vuestro ventar... que no sea agua... corre de vuestro cuidado personal.

¡Viva la Virgen del Castañar!
Gregorio Coronado

“San Juan de la Cruz” COLEGIO DE ENSEÑANZA MEDIA

Lope Núñez, 2, Teléfonos 355 y 102. AVILA
Durante todo el mes de septiembre está abierta la Matricula para el curso 1946-47.
Encargue la matricula de sus hijos, por teléfono o por escrito, y será atendido inmediatamente.
Horas de oficina, de once a trece.

BANDO

Don Epifanio Rodríguez Nava, alcalde-presidente del excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad de Avila.

HAGO SABER: Que estando declarada oficialmente la enfermedad de peste en el ganado de cerda de este término municipal, prevengo a los ganaderos en general se abstengan de acudir bajo ningún concepto con dichos animales a la feria y mercados de esta ciudad pues en caso de efectuarlo serán rigurosamente expulsados del recinto, obligados a regresar al punto de destino.

El alcalde, Epifanio Rodríguez.

ANUNCIO

A partir del próximo lunes, 9 del actual, comenzarán a expenderse en la Depositaria municipal de nueve de la mañana a dos de la tarde, vales para el aprovechamiento de las basuras de los escombreros municipales por los labradores de esta ciudad y de los términos limítrofes facilitándose uno por carro a razón de 2 pesetas cada uno.

El alcalde.

JULIO LASTRAS

CANTERO-MARMOLISTA
Se hace toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol
Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio.—Avila

A las ocho de la tarde del miércoles, se celebró en el patio central de la Primera Exposición Regional de Ambas Castillas, una gran velada artístico folklórica,

De días

Mañana celebran su fiesta onomástica las señoras condesa de Monteirío y baronesa de Audilla; la señora de Travesedo y el comerciante de esta plaza don Mariano Blanco.

Viajeros

Con objeto de asistir al Congreso de Oftalmología ha salido para el Baleario de la Toja el Oculista de esta capital don Ismael Picon acompañado de su distinguida esposa.

Necrológica

Victima de larga y penosa enfermedad ha fallecido doña Amparo Suárez, siendo su muerte muy sentida por las muchas amistades con que cuenta su familia. Así se ha manifestado en el acto del sepelio celebrado en la mañana de hoy. Enviamos nuestro testimonio de pésame a su esposo don Liberio Martín y familia, rogando a nuestros lectores que encomienden a Dios el alma de la finada, (q. e. p. d.)

por los brillantes grupos de danzas de la Sección Femenina de F. E. T., y de las J. O. N. S., de Logroño, Salamanca, Valladolid y El Tiemblo (Avila).

Fuó presenciada por numeroso público que llenaba el recinto, espléndidamente iluminado con potentes focos eléctricos.

Asistieron autoridades y jerarquías, el delegado sindical provincial de Logroño, y grupo de fabricantes de tejidos de las Ind. Manufacturas Laneras, integrado por representaciones de dicha ciudad, Burgos, Teruel, Zaragoza y Navarra.

Comenzó el festival, en su primera parte, con la actuación del grupo de danzas de El Tiemblo (Avila), que reprodujo con singular acierto y gracia «una boda en el pueblo», en que aparecían los novios rodeados del alegre cortejo, ataviados ellos y ellas a la usanza del país.

Al son de guitarras y bandurrias, el nutrido coro de mozas y mozos se rieron, balló y cantó a la «feliz pareja» y ésta lo hizo a su vez con cada uno de los «convividos», en medio de los clásicos vivas y aclamaciones populares. Después los «novios» obsequiaron con un gran habano envuelto en los colores de seda de la bandera de Falange, a su ilustre y querido paisano, el excelentísimo señor Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Francisco Abella Martín que presenciaba el atrayente espectáculo en unión de su distinguida esposa y familia.

Más tarde, llenas de garbo y donaire, pasaron «Las Seguidillas», como se bailan en Avila, y concluyeron con la jota, que hubieron de repetir, ante las constantes ovaciones del público.

SE ALQUILA piso sin amueblar en Reyes Católicos, 25. Para tratar en el mismo.

Alcaldía de Avila

En el día de hoy, se han sacrificado en el Matadero Municipal las reses que a continuación se detallan:

1 ternera con 54 kilos.
7 vacas con 1,527 kilos.
28 lanaras con 268 kilos.

Banda Municipal de Música

Programa de las obras que ejecutará la Banda el día 8 de septiembre de 1946 en la Plaza de Santa Teresa, de nueve a once de la noche.

«Toledo de Ohio», pasodoble, J. Martín Gil; «El debut de la Patro», mazurka, R. Calleja; «Las aviaadoras», selección, Alonso y Belda; «Las zapatillas», selección F. Chueca; «Black, el payaso», marcha militar, P. Sorozabal.

Lunes, día 9.
«Gollesco», pasodoble, Julio Duart; «Majas y Majos», número 4 de estampas madrileñas, Ledesma y Oropeza; «Me caso en la mar», vals romántico, M. Penella; «Los verdones», selección, J. Guerrero; «Maris», tango, «Dulce ensueño», vals y «Muito estíma», marcha portuguesa, J. Teixidor.

El director, Lucio Navarro.